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ATA DA 12ª REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE FARMÁCIA E NUTRIÇÃO DO CENTRO DE CIÊNCIAS 
EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE (CCENS) DA UFES, DE CARÁTER ORDINÁRIO, REALIZADA ÀS 
QUATORZE HORAS (14H) DO DIA QUATRO DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 
(04/07/2025), POR MEIO DA WEBCONFERÊNCIA https://meet.google.com/yej-mibm-eqo, SOB A 
PRESIDÊNCIA DA CHEFE DO DEPARTAMENTO, PROFESSORA FABIANA DE CÁSSIA CARVALHO 
OLIVEIRA, CONTANDO, AINDA, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES ADRIANA HOCAYEN DE 
PAULA, ANDRÉ GUSTAVO VASCONCELOS COSTA, DANIELA DA SILVA OLIVEIRA, DÉLIA CHAVES 
MOREIRA DOS SANTOS, EDUARDO FRIZZERA MEIRA, FABIANA DAYSE MAGALHÃES SIMAN MEIRA, 
FABIANE MATOS DOS SANTOS,  FLÁVIA VITORINO FREITAS, FRANCISCO DE PAULA CARETA, GENIVAL 
ARAÚJO DOS SANTOS JÚNIOR, GREICIANE GABURRO PANETO, JÉSSICA BARRETO RIBEIRO DOS 
SANTOS, JULIANA APARECIDA SEVERI, KLESIA PIROLA MADEIRA, MARIA DAS GRAÇAS VAZ TOSTES, 
MARIANA DRUMMOND COSTA IGNACCHITI, MICHAEL RUBERSON RIBEIRO DA SILVA, MIRELLE 
LOMAR VIANA,  NEUZA MARIA BRUNORO COSTA E WAGNER MIRANDA BARBOSA. PROFESSORES 
AUSENTES COM JUSTIFICATIVA: HEBERTH DE PAULA, JANAINA CECÍLIA OLIVEIRA VILLANOVA 
KONISHI, JULIANA ALVES RESENDE E TAÍS CRISTINA BASTOS SOARES (AFASTADA PARA CARGO DE 
DIREÇÃO DO CCENS). REPRESENTANTES DOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO: 
FRIEDEMANN BERGER. REPRESENTAÇÃO DISCENTE: MARIANA COSTA MILAN, DAVI KHEDE CARETA. 
Havendo quórum, a Presidente declarou aberta a Sessão. 1. Expediente. 1.1 A chefe do 
Departamento solicitou a inclusão do ponto de pauta  “Processo digital nº 23068.035104/2025-12. 
Relatório Anual - Lacf. Interessado: Professor Genival Araujo dos Santos Junior. Relator: Professor 
Eduardo Frizzera Meira.” Em apreciação. A inclusão foi aprovada por unanimidade. 2. Aprovação 
de ata: 2.1 Aprovação da Ata da 11ª Reunião, de caráter ordinário, realizada no dia 26 de junho 
de 2025. A chefe do Departamento apresentou o ponto de pauta, perguntou se haviam sugestões 
de alterações na ata. Não houve manifestações. Em votação. Aprovada por unanimidade. 3.1 
Alteração nas comissões internas do DFN. A chefe do Departamento propôs a discussão sobre as 
alterações nas comissões internas do DFN, sendo definidas as novas composições, como se segue: 
Comissão de Pesquisa e Extensão: saída das Professoras Daniela da Silva Oliveira e Flávia Vitorino 
Freitas, e entrada das Professoras Adriana Hocayen de Paula e Maria das Graças Vaz Tostes. 
Comissão de Ensino: Saída das Professoras Maria das Graças Vaz Tostes e Adriana Hocayen de 
Paula, e entrada das Professoras Daniela da Silva Oliveira e Flavia Vitorino Freitas. LABMEX: saída 
dos Professores Eduardo Frizzera Meira e Mirelle Lomar Viana e entrada da Professora Maria das 
Graças Vaz Tostes. Representantes na Biblioteca: a pedido das representantes, Professoras Adriana 
Hocayen de Paula e Maria das Graças Vaz Tostes, a chefe do Departamento se comprometeu a 
verificar junto à Biblioteca se esta representação ainda é necessária. Em apreciação. Em votação. 
Aprovado por unanimidade. 3.2 Processo digital nº 23068.010365/2025-20. Projeto de Extensão 
nº 4828- Vamos falar de saúde sexual? Interessada: Professora Fabiana Dayse Magalhaes Siman 
Meira. Relator: Professor Wagner Miranda Barbosa. A chefe do Departamento apresentou o 
ponto de pauta e passou a palavra ao relator, professor Wagner Miranda Barbosa, membro da 
Comissão de Pesquisa e Extensão do DFN, que leu o relato e parecer nos seguintes termos: 
“Alegre-ES, 03 de julho de 2025. À Senhora Fabiana de Cássia Carvalho Oliveira, chefe do 
Departamento de Farmácia e Nutrição do CCENS. Assunto: análise e parecer sobre RELATÓRIO 
anual de projeto de extensão com pedido de renovação. Prezados e prezadas, O presente trata da 
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análise do documento digital nº 23068.010365/2025-20 que tem como interessada a professora 
FABIANA DAYSE MAGALHAES SIMAN MEIRA, que encaminha relatório anual e com pedido de 
renovação por 24 meses de projeto de extensão intitulado “Vamos falar de Saúde Sexual” 
cadastrado no portal projetos sob o número 4828. A ação de extensão ocorreu em Março de 2025 
e teve como público alvo alunos do ensino médio da Escola Estadual Aristeu Aguiar em Alegre-ES. 
O projeto, realizado na disciplina Farmacologia, trabalha a promoção de educação em saúde para 
adolescentes por meio de metodologias ativas com vistas a formar agentes multiplicadores de 
conhecimentos. No relatório apresentado consta que a ação, que não houve captação de recursos 
financeiros e nem liberação de CH docente, foi promovida por 24 alunos do curso de graduação 
em Farmácia do CCENS/UFES. Constam ainda no processo as fotos (sequencial 18), como 
documentação comprobatória das atividades descritas. Assim, após a análise do Relatório 
apresentado, verifica-se que as atividades relatadas estão em conformidade com os objetivos 
propostos, com nítidos benefícios para os estudantes do curso de Farmácia e para a comunidade 
em geral. Considera-se ainda que o presente relatório atende à instrução normativa 28/2022 
PROEX e, por esta razão, manifesto-me favorável à sua aprovação e renovação para o período de 
24 meses, no âmbito desta Câmara Departamental e subsequente encaminhamento às instâncias 
competentes. Atenciosamente, Wagner Miranda Barbosa”. Em apreciação. Em votação. Aprovado 
por unanimidade. 3.3 Processo digital nº 23068.035973/2024-66. Relatório técnico anual das 
atividades desenvolvidas no projeto de extensão "Atendimento nutricional de indivíduos com 
diagnóstico de obesidade do município de Alegre-ES". Interessada: Professora Mirelle Lomar 
Viana. Relatora: Professora Juliana Aparecida Severi. A chefe do Departamento apresentou o 
ponto de pauta e passou a palavra à relatora, professora Juliana Aparecida Severi, membro da 
Comissão de Pesquisa e Extensão do DFN, que leu o relato e parecer nos seguintes termos:  
“Alegre- ES, 04 de julho de 2025. À Senhora Fabiana de Cássia Carvalho Oliveira chefe do 
Departamento de Farmácia Nutrição do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde Assunto: 
Parecer do Processo digital nº 23068.035973/2024-66 Senhora chefe, Encaminho, para apreciação 
da Câmara Departamental, o parecer acerca do relatório anual do Projeto de Extensão intitulado 
“Atendimento nutricional de indivíduos com diagnóstico de obesidade do município de Alegre-ES”, 
de responsabilidade da professora Mirelle Lomar Viana, inscrito no sistema SIGEX sob o número 
400604 e desenvolvido entre junho de 2024 e junho de 2025. Durante o período relatado, foram 
realizadas as seguintes atividades: contato e agendamento de pacientes; envio de documentos 
preparatórios para as consultas; reuniões educativas virtuais; organização e sistematização dos 
prontuários físicos. No decorrer dos atendimentos nutricionais, foram aplicadas anamnese 
detalhada (dados pessoais, histórico familiar, condições socioeconômicas, doenças preexistentes, 
hábitos alimentares), exame clínico, avaliação antropométrica, análise do diário alimentar, 
prescrição de planos alimentares individualizados e, quando necessário, solicitação de exames 
bioquímicos. Também foi realizado o acompanhamento da evolução dos pacientes, com ênfase na 
adesão às recomendações nutricionais. O projeto contou com a participação de um bolsista PIBEX 
e seis estudantes voluntários, todos do curso de Nutrição, além da colaboração de três docentes e 
um técnico-administrativo de nível superior, vinculados ao curso de Nutrição do CCENS/UFES. Os 
resultados obtidos foram apresentados em forma de resumo expandido, concorrendo ao Prêmio 
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de Mérito Extensionista Maria Filina da UFES, no qual o projeto foi agraciado com menção honrosa 
e placa de homenagem pela classificação em terceiro lugar. Imagens ilustrativas dos atendimentos 
realizados foram incluídas como anexos ao relatório. A docente interessada solicita a renovação do 
projeto por mais 12 meses (junho/2025 a junho/2026), com dedicação de duas horas semanais 
para a função de coordenação. Para este novo ciclo, estão previstas ações adicionais, incluindo a 
avaliação do risco de disbiose intestinal e o oferecimento de orientações individualizadas para a 
modulação da microbiota intestinal, quando pertinente. Diante das informações apresentadas, 
constata-se a relevância social e acadêmica do projeto, que oferece atendimento nutricional 
gratuito e individualizado à comunidade acadêmica e à população do município de Alegre-ES, 
contribuindo efetivamente para a promoção da saúde, bem-estar e prevenção de agravos 
nutricionais. Assim, salvo melhor juízo e na qualidade de representante da Comissão de Pesquisa e 
Extensão do DFN, manifesto parecer favorável à aprovação do relatório que consta no processo e 
recomendo seu encaminhamento à PROEX. JULIANA APARECIDA SEVERI Departamento de 
Farmácia e Nutrição CCENS-UFES”. Em apreciação. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.4 
Documento avulso nº 23068.033312/2025-87. Homologação dos representantes discentes do 
curso de Nutrição. Interessada: Hannah da Hora Santana. O Documento avulso foi analisado na 
reunião anterior e foi constatada a falta de informações relevantes na ata, especialmente, no que 
se refere ao quórum e, por isso, o documento foi devolvido à interessada que procedeu às 
alterações na ata e retornou o referido documento ao DFN. A chefe do Departamento projetou a 
ata retificada e procedeu a leitura nos seguintes termos: “ATA DA SEGUNDA ASSEMBLÉIA DE 
ELEIÇÃO DO REPRESENTANTE DISCENTE DO CURSO DE NUTRIÇÃO, AO DIA 13 DE JUNHO DE DOIS 
MIL E VINTE CINCO (13/06/2025), ÀS DEZENOVE HORAS. OS ALUNOS FORAM CONVOCADOS 
ANTERIORMENTE ATRAVÉS DO APLICATIVO WHATSAPP POR MEIO DO GRUPO GERAL DO CURSO DE 
NUTRIÇÃO. REUNIRAM-SE 12 ALUNOS DO CURSO DE NUTRIÇÃO, POR MEIO DE PLATAFORMA 
DIGITAL MEET, SOB A ORIENTAÇÃO DE ANA PAULA CARVALHO DE MOURA CRUZ, PRESIDENTE DO 
CENTRO ACADÊMICO LIVRE DE NUTRIÇÃO (CALNUTRI). AS CANDIDATAS TIVERAM UM TEMPO DE 
APRESENTAÇÃO. ANA PAULA INICIOU A VOTAÇÃO. A VOTAÇÃO FOI ENCERRADA, E DEU INÍCIO A 
CONTABILIZAÇÃO DOS VOTOS, SENDO A CANDIDATAS ELEITAS COM 12 VOTOS. CONFORME O 
SEGUNDO PARÁGRAFO DO ARTIGO 13° DO ESTATUTO DO CANLNUTRI, QUE TRATA SOBRE A 
REALIZAÇÃO DA ASSEMBLÉIA GERAL, CASO NÃO HAVER QUÓRUM NA PRIMEIRA CONVOCATÓRIA, 
A ASSEMBLÉIA PODE, NA SEGUNDA CONVOCATÓRIA, DELIBERAR MESMO SEM QUÓRUM DE 10% 
DOS ESTUDANTES. Representante Titular do Departamento Nome: Andressa Moreira Santos 
Matrícula: 2023201369 Email: andressa.m.santos@edu.ufes.br Representante Suplente do 
Departamento Nome: Milena Gussani de Oliveira Matrícula: 2022200847 Email: 
milena.g.oliveira@edu.ufes.br NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, ENCERROU-SE A PRESENTE 
REUNIÃO E EU, HANNAH, ADMINISTRADORA DA REUNIÃO, LAVREI A PRESENTE ATA, DEPOIS DE 
LIDA E ACHADA CONFORME, FOI ASSINADA. Respeitosamente, HANNAH DA HORA SANTANA 
ADMINISTRADORA CALNUTRI/UFES”. Em apreciação. Em votação. Aprovada, por unanimidade, a 
representação discente do Curso de Nutrição nesta Câmara Departamental. 3.5 Processo digital nº 
23068.035512/2025-74. Projeto de Extensão 4842- Educação em saúde no uso racional de 
plantas medicinais. Interessada: Professora Juliana Aparecida Severi. Relatora: Professora Klesia 
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Pirola Madeira. A chefe do Departamento apresentou o ponto de pauta e passou a palavra à 
relatora, professora Klesia Pirola Madeira, membro da Comissão de Pesquisa e Extensão do DFN, 
que leu o relato e parecer nos seguintes termos: “Alegre, 04 de julho de 2025. À Professora 
Fabiana Cassia de Carvalho chefe do Departamento de Farmácia e Nutrição Assunto: Solicitação de 
apreciação de projeto de extensão Trata-se de pedido de apreciação do projeto de extensão 
intitulado “Educação em saúde no uso racional de plantas medicinais”, registrado no SIEX/UFES 
sob o número 4842 e vinculado ao processo 23068.035512/2025-74, com período de execução 
previsto de 01/08/2025 a 31/07/2026 e sob coordenação da Professora Juliana Aparecida Severi. O 
projeto tem como objetivo principal promover a educação em saúde voltada ao uso racional de 
plantas medicinais, por meio de ações direcionadas à comunidade externa, a profissionais da área 
da saúde e a agentes públicos que atuam com fitoterapia. A metodologia está estruturada em três 
eixos de atuação: comunitário (extensão), acadêmico (ensino) e científico (pesquisa), garantindo a 
integração entre ensino, pesquisa e extensão. A equipe do projeto é composta por 14 estudantes e 
conta com a participação do professor Rodolpho Baptista, além da coordenação. O público-alvo 
contempla a comunidade em geral interessada no uso de plantas medicinais, bem como 
profissionais de saúde e agentes públicos envolvidos com práticas fitoterápicas. Considerando as 
demandas administrativas e acadêmicas relacionadas à coordenação do projeto, solicita-se a 
concessão de 2 (duas) horas semanais de carga horária para o desenvolvimento dessas atividades, 
sem prejuízo dos encargos didáticos e administrativos já assumidos junto ao Departamento de 
Farmácia e Nutrição. Por fim, ressalta-se que não há previsão de utilização de recursos financeiros 
na execução das atividades previstas no projeto. Diante do exposto, sou, smj, de parecer favorável 
à aprovação do projeto de extensão Atenciosamente, Klesia Pirola Madeira SIPE4433029”. Em 
apreciação. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.6 Alteração da data da reunião do dia 
15/07, em função do recesso acadêmico. A chefe do Departamento, em virtude do recesso 
acadêmico, propôs a alteração da data da reunião do DFN do dia 15/07 para o dia 11/07, que 
também é uma sexta-feira. A Professora Juliana Aparecida Severi propôs que seja realizada no dia 
25/07, para que haja um intervalo maior entre as duas reuniões. A Professora Daniela da Silva 
Oliveira frisou que no dia 25/07 será necessária a apreciação da oferta de disciplinas para o 
próximo semestre letivo. Em votação a alteração da data da reunião do dia 15 para dia 25/07. 
Aprovado por unanimidade. 3.7 Processo digital nº 23068.064940/20218-85. Encaminha Projeto 
de Extensão "Orientação Quanto a Prevenção de Infecções Sexualmente Transmissíveis (IST´s) 
Em Alegre- ES". Interessada: Klesia Pirola Madeira. Relatora: Professora Mirelle Lomar Viana. A 
chefe do Departamento apresentou o ponto de pauta e passou a palavra à relatora, professora 
Mirelle Lomar Viana, membro da Comissão de Pesquisa e Extensão do DFN, que e leu o relato e 
parecer nos seguintes termos: “Alegre (ES), 02 de julho de 2025 À Senhora Fabiana de Cássia 
Carvalho Oliveira chefe do Departamento de Farmácia e Nutrição –DFN/CCENS/UFES Alegre/ES O 
presente relato trata da análise do processo digital nº 23068.064940/2018-85 que tem como 
interessada a Profª Klesia Pirola Madeira, que encaminha o Relatório técnico das atividades 
desenvolvidas no projeto de extensão sob sua coordenação, intitulado “ORIENTAÇÃO QUANTO A 
PREVENÇÃO DE IST EM ALEGRE-ES” (registro SIGEX 409), durante o período de junho/2023 a 
junho/2025, e solicita renovação do projeto para mais dois anos (junho/2025 a junho/2027). O 
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projeto de extensão teve como objetivos: 1) Realizar orientação a comunidade Universitária e a 
população de Alegre sobre as formas de prevenção de infecções sexualmente transmissíveis; 2) 
Realizar campanhas de educação/orientação quanto as formas de prevenção de Infecções 
sexualmente transmissíveis nos distritos de Alegre, em eventos na UFES e nas praças do centro de 
Alegre-ES. O projeto foi contemplado no Edital FAPES nº 12/2022 – Universal Extensão, e a equipe 
executora foi composta pela professora coordenadora Klésia Pirola Madeira, pelo aluno bolsista 
Daniel dos Santos Oliveira (entre 2023 e 2024), pelas alunas voluntárias Vivian Terra de Azevedo 
Decupero e Caroline Damascena Cardoso, e pela voluntária externa Elisa Santos Pinheiro, 
vinculada à Prefeitura Municipal de Alegre. Como resultado da ação, foi publicado um trabalho 
completo no IV Encontro Nacional de Extensão Universitária (Univap, 2024). Durante o período de 
execução, foram realizadas ações educativas e de testagem rápida em diferentes territórios: Praça 
do Pico (centro), Distrito de Assentamento Floresta, IFES de Rive, comunidade de Celina, campus 
da UFES e Jornada de Extensão da UFES. Ao todo, foram realizados 1.073 testes rápidos para ISTs, 
além de orientação à população sobre prevenção, diagnóstico e tratamento dessas infecções. As 
ações tiveram ampla aceitação e engajamento da população e impactou positivamente na 
formação acadêmica dos estudantes envolvidos. Da análise do relatório, verifica-se que as 
atividades foram executadas em conformidade com os objetivos propostos e que o documento 
está de acordo com o modelo disponibilizado pela Pró-Reitoria de Extensão, contendo todas as 
informações sobre a proposta desenvolvida. Ressalta-se ainda que, anexado ao processo, estão os 
registros fotográficos das ações educativas e das apresentações realizadas ao longo da execução do 
projeto. A renovação é solicitada pela coordenadora com o objetivo de dar continuidade às ações 
desenvolvidas, ampliando as estratégias de prevenção, rastreamento e orientação da população de 
ambos os sexos sobre as ISTs, promovendo maior conscientização, diagnóstico precoce e redução 
dos riscos à saúde da população local. Considerando que o relatório técnico está em conformidade 
com a Resolução nº 46/2014 do CEPE/UFES, que estabelece as normas que regulamentam as 
atividades de extensão na Universidade Federal do Espírito Santo, sou de parecer favorável à sua 
aprovação, bem como à renovação do projeto. Atenciosamente, Mirelle Lomar Viana Comissão 
Interna de Pesquisa e Extensão/DFN/CCENS/UFES”. Em apreciação. Em votação. Aprovado por 
unanimidade. 3.8 Processo digital nº 23068.035104/2025-12. Relatório Anual - Lacf. Interessado: 
Professor Genival Araujo dos Santos Junior. Relator: Professor Eduardo Frizzera Meira. A chefe do 
Departamento apresentou o ponto de pauta e passou a palavra ao relator, professor Eduardo 
Frizzera Meira, membro da Comissão de Pesquisa e Extensão do DFN, que leu o relato e parecer 
nos seguintes termos: “Alegre, 03 de julho de 2024. À chefe do Departamento de Farmácia e 
Nutrição (DFN/CCENS/UFES) Prof. Dra. Fabiana de Cassia Carvalho Oliveira. Relato da Comissão de 
Extensão – Projeto LACF O presente relato refere-se à análise do relatório anual de atividades e ao 
parecer sobre o pedido de renovação do projeto de extensão intitulado “Liga Acadêmica de 
Cuidados Farmacêuticos”, registrado no SIGEX sob o número 1288, coordenado pelo professor 
Genival Araújo dos Santos Junior. O relatório contempla o período de março de 2024 a abril de 
2025, durante o qual foram propostas e executadas diversas ações classificadas pelo coordenador 
como produtos extensionistas. Dentre essas ações, destacam-se: • A realização de uma campanha 
sobre o uso racional de medicamentos, promovida em parceria com a Prefeitura Municipal, na 
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Praça Seis de Janeiro; • A execução da campanha “Dezembro Solidário”, desenvolvida em 
cooperação com a i9 Pharma, empresa júnior do curso de Farmácia da UFES; • A oferta de 
treinamentos e capacitações voltadas ao cuidado farmacêutico, destinados aos discentes 
participantes do projeto. Segundo informado no relatório, o projeto atingiu 100% das metas 
estabelecidas para o ano de 2024, com atuação marcada pela integração entre a comunidade 
acadêmica (alunos e docentes), a sociedade civil e o poder público. Consta, ainda, que embora não 
tenha havido formalmente a participação voluntária de discentes, os trabalhos desenvolvidos no 
âmbito do projeto foram apresentados em eventos científicos de relevância nacional e regional, 
como o XV Congresso Brasileiro de Farmácia Hospitalar e o Congresso Capixaba de Ciências 
Farmacêuticas. Diante do exposto, e considerando o pleno cumprimento das metas propostas, a 
relevância social das ações desenvolvidas e a inserção do projeto em espaços de formação e 
divulgação científica, sou de parecer favorável à aprovação do relatório anual e à renovação do 
projeto pelo período solicitado. Atenciosamente. Eduardo Frizzera Meira, membro da Comissão de 
Pesquisa e Extensão DFN/CCENS/UFES”. Em apreciação. Em votação. Aprovado por unanimidade. 
4. Comunicados. O Professor André Gustavo Vasconcelos Costa comunicou que foi aprovada hoje 
no CEPE uma resolução sobre extensão. 5. Palavra livre. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão às quatorze horas e cinquenta e oito 
minutos (14h46min) e eu, Bibliana da Costa Ferreira, da Secretaria Unificada de Departamentos, 
lavrei a presente Ata constando 226 (duzentas e vinte e seis) linhas e 06 (seis) páginas que, após 
lida e achada conforme, será assinada pelos membros desta Câmara Departamental. 
Prof.ª Adriana Hocayen de Paula  

Prof. André Gustavo Vasconcelos Costa  

Prof.ª Daniela da Silva Oliveira  

Prof.ª Délia Chaves Moreira dos Santos  

Prof. Eduardo Frizzera Meira  

Prof.ª Fabiana Dayse Magalhães Siman Meira  

Prof.ª Fabiana de Cássia Carvalho Oliveira  

Prof.ª Fabiane Matos dos Santos  

Prof.ª Flávia Vitorino Freitas  

Prof. Francisco de Paula Careta  

Prof. Genival Araujo dos Santos Júnior  

Prof.ª Greiciane Gaburro Paneto  

Prof. Heberth de Paula  

Prof.ª Janaina Cecília Oliveira Villanova Konishi  

Prof.ª Jéssica Barreto Ribeiro dos Santos  

Prof.ª Juliana Alves Resende  

Prof.ª Juliana Aparecida Severi  

Prof.ª Klesia Pirola Madeira  
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